



站内搜索

GO

高级搜索

您当前的位置：首页»院所新闻»科研进展»正文

奶牛乳房炎诊断和防控新技术研发取得重大突破

文章来源：中国农业科学院兰州畜牧与兽药研究所

作者：

点击数： 次

发布时间：2013-01-08

【字体：大 中 小】

2012年12月27日，甘肃省科技厅组织有关专家组，对中国农业科学院兰州畜牧与兽药研究所李建喜副研究员完成的“奶牛乳房炎‘三联’诊断和防控新技术研究与示范”项目进行了科技成果鉴定。专家组认为，该项目成果达到国际先进水平。

该项目用改良型兰州乳房炎诊断方法（LMT）替代引进的加州乳房炎诊断方法（CMT），申报了国家标准和专利。对“银黄可溶性粉”和中兽药新组方“乳宁散”防治乳房炎的效果进行了研究，临床验证表明效果良好。以奶牛乳房炎的防控技术研发为出发点，对引进技术进行消化、吸收和自主创新，形成了适合我国规模化奶牛场乳房炎防控的“三联”诊断技术和风险预警配套技术。

根据分析计算，该项目已获得经济效益3618.42万元，平均每年能为社会增加经济效益3412.08万元；每投入1元的研制费用，在经济效益计算年限内，平均每年可为社会增加11.25万元的纯收益。项目在牛场的大量推广试验显示，该技术不仅有降低隐性、临床型乳房炎发生率的效果，还可改善奶品质，对提高我国奶产品市场竞争力有重要意义。

相关文章

- › 兰州牧药所开展甘南草原保障技术研究
- › 兰州牧药所启动高原社区草畜转化及无抗藏兽药研究
- › 新型兽用纳米载药系统研究取得突破
- › 牦牛选育改良及高效养殖关键技术研究获突破
- › 奶牛子宫内膜炎综合防治技术研究取得新进展

[网站地图](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#) | [联系我们](#)

主办：中国农业科学院 承办：中国农业科学院农业信息研究所 京ICP备05083737

